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КОСОВСКА МИТРОВИЦА – Политички представници Срба на Косову и Метохији
сагласни су у оцени да ће Срби бојкотовати попис становништва које организују власти у
Приштини и сматрају да ће на тај начин српско становништво у покрајини испоштовати
одлуку званичног Београда.

  

Државни секретар у Министрству за Косово и Метохију Оливер Ивановић изјавио је
данас Танјугу да се попис становништва на Косову и Метохији одвија у ситуацији
потпуног неповерења између две етничке заједнице. Негативно историјско искуство,
када су пописи у питању, додатно оптерећује нејасну ситуацију око пописа интерно
расељена лица прогнаних са Косова и Метохије, додао је он.

  

„Мислим да Срби не би требало да учествују на овом попису поготову зато што ће
држава Србија организовати попис у октобру. Зар да Срби имају дилему којој Влади
више верују”, рекао је Ивановић.

  

Потпредседник Скупштине заједнице општина Косова и Метохије (СЗОКИМ) Марко
Јакшић у изјави Танјугу наводи да ће Срби испоштовати позив државе Србије и да неће
изаћи на попис јер би у супротном угрозили целовитост државе Србије.

  

„Други разлог због чега Срби не би требало да изађу на попис је тај што је око 200.000
Срба, односно две трећине нашег народа, напустило простор Косова и Метохије. Док се
они не врате нема пописа”, оценио је Јакшић.

  

Он је истакао да би Срби требало да изађу на попис становништва који ће бити
организован у новембру ове године, од стране Владе у Београду.
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Истог мишљења је и председник Српског националног већа (СНВ) северног Косова
Милан Ивановић који је казао да Срби већ бојкутују косовски попис становништва јер се
одазивају попису у минималном проценту.

  

„Учешће Срба на попису дало би легитимитет албанским институцијама, означило би
легитимизацију етничког чишћења и прогона Срба као дефинитивне чињенице, што је у
супротности са Резолуцијом 1244 Савета безбедности Уједињених нација (СБ УН) у којој
је основни став повратак прогнанаих на своја огњишта”, истакао је Ивановић.

  

Он је додао да ће на овом попису бити много манипулација као и да Срби треба да
учествују само на попису који организује држава Србија.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


